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ντουρίδειο Θέατρο» του Marrickville, 
για να την παρακολουθήσουν.
 «Μπορεί να μην καταφέρνουμε να τα-
ξιδέψουμε στην Ελλάδα, αλλά με τις 
παραγωγές σας, μας φέρνετε την Ελ-
λάδα εδώ», ήταν ένα από τα αρκετά 
θετικά σχόλια που ακούστηκαν στην 
πρεμιέρα.
  Το έργο που αποτελείται από έξι 
σπονδυλωτές ιστορίες καυτηριάζει τα 
κακώς κείμενα της καθημερινότητας 
μας, εν έτη 2022.
  Θεωρίες συνωμοσίας, εθισμός στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης, νευρι-
κότητα για τον γάμο και τα έξοδα που 
τον συνοδεύουν, διαδικτυακά ραντε-
βού που στέφονται από… αποτυχία, 
οι κουτσομπόλες της γειτονιάς που 
δεν αφήνουν να «πέσει» τίποτα κάτω 
και η κωμική πλευρά του συστήματος 
Υγείας, πλέκονται με περίτεχνο τρόπο, 
χαρίζοντας γέλιο μέχρι δακρύων.
 «Ζούμε σε μία εποχή που αυτά τα φαι-
νόμενα που σατιρίζει η θεατρική μας 
παράσταση έχουν γίνει μεγάλο μέρος 
της ζωής μας… Όλοι μας έχουμε σκε-
φτεί κατά καιρούς  μια συνομωσία, 
όλοι μας έχουμε μια εξάρτηση στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης », σημείωσε σε 
δηλώσεις του ο ομογενής σκηνοθέτης 
Άκης Καστελλορίου, εξηγώντας την 
πηγή έμπνευσής του για τη νέα θεατρι-
κή δουλειά του Greek Stage Theatre, 
το οποίο μας έχει συνηθίσει, σε προ-
σεγμένες και με σεβασμό προς τον θε-
ατή παραγωγές.
 «Πηγή έμπνευσης για το συγκεκριμέ-
νο έργο, ήταν η καθημερινότητα μου,  
χρειάζεται να ρίξεις μόνο μια ματιά 
γύρω σου και θα δεις αυτά που σατι-
ρίζουμε στην παράσταση, απλά με άλ-
λους πρωταγωνιστές. Το σημαντικότε-
ρο μήνυμα που θέλουμε να στείλουμε 
στους θεατές είναι ότι ποτέ δεν είναι 
αργά να κάνουμε ένα rewind και να 
πάρουμε την ζωή μας ξανά από την 
αρχή, να δώσουμε αυτόν τον ρομα-
ντισμό που λείπει, να πάψουμε να τον 
νοσταλγούμε και απλά να τον ζούμε», 
ανέφερε θέλοντας να τονίσει τα μηνύ-
ματα του έργου.
 Τα «Μαθήματα Κωμωδίας» θα συνε-
χιστούν για δύο ακόμη παραστάσεις 
στο «Μαντουρίδειο Θέατρο» το ερχό-
μενο Σαββατοκύριακο, με την υπό-
σχεση να επιστρέψουν και πάλι μέσα 
στους επόμενους μήνες, δίνοντας την 
ευκαιρία να τα παρακολουθήσουν και 
όσοι ομογενείς βρίσκονται στην γενέ-
τειρα για διακοπές.
 
Σενάριο Σκηνοθεσία:  
Άκης Καστελλορίου 
ΠΟΥ: Μαντουρίδειο Θέατρο
ΠΟΤΕ: Σάββατο 23/07/2022 στις 
19:00 και Κυριακή 24/07/2022 
στις 17:00
Τιμή εισιτηρίου: $30 / $25 
concession 
Κρατήσεις: 0450 724 600

Dr Mithila Zaheen

Τόσο η γρίπη όσο και ο COVID-19 κυκλοφορούν στην κοινότητα. Η λήψη 
ενισχυτικού εμβολίου COVID-19 και αντιγριπικού εμβολίου θα συμβάλει 
στην προστασία μας και των άλλων από σοβαρές ασθένειες αυτόν τον 
χειμώνα. Μπορείτε να κάνετε και τα δύο εμβόλια ταυτόχρονα.

Το χειμερινό ενισχυτικό εμβόλιο COVID-19 είναι τώρα διαθέσιμο για 
άτομα ηλικίας 30 ετών και άνω και συνιστάται για όλα τα άτομα ηλικίας 
50 ετών και άνω. Μεγιστοποιήστε την προστασία σας κλείνοντας 
σήμερα ένα ραντεβού εμβολιασμού κοντά σε σας.

Μείνετε καλά αυτό το χειμώνα, 
ενισχύστε την προστασία σας τώρα.

Επισκεφτείτε το nsw.gov.au

Μπορούμε να παραμείνουμε ασφαλείς αυτόν τον χειμώνα

ΠΑΡΟΙΚΙΑ


